





## Menu Le Fangio

https://lacarte.menu 17 Rue De La Mertzau, Mulhouse, France +33389425848,+33749098786,+33981223021 - https://restaurant-lepravis.business.site/









Un **complet <u>menu</u> de Le Fangio** de Mulhouse avec tous les *20* repas et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

# Menu Le Fangio



#### Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

#### Boissons Non Alcoolisées

**EAU** 

#### **Boissons Alcoolisées**

**MALBEC** 

## Végétarien

**ASPERGES AU PARMESAN** 

#### Entrées & Salades

**FRENCH FRIES** 

## Plats À Base De Bœuf

**FILET MIGNON** 

#### Frites

**FRITES MAISON** 

#### **Côtes**

**CÔTE DE BŒUF** 

#### **Boissons Chaudes**

CAFÉ

#### French

**FOIE GRAS** 

### Petit-Déjeuner Chinois

**YOUTIAO** 

## Cuisine Mexicano-Américaine

**EMPANADAS** 

## Restaurant Category

**DESSERT** 

## Ces Types De Plats Sont Servis



## Ingrédients Utilisés

**BEURRE** 

**JAMBON** 

**FROMAGE** 

**BŒUF** 

# Menu Le Fangio



# Le Fangio

17 Rue De La Mertzau, Mulhouse, France Heures d'ouverture:

Lundi 12:00-14:00 Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 18:00-23:00 Samedi 12:00-14:00 Dimanche 18:00-23:00 **a**gallery image

Fait avec lacarte.menu